



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 237/2020

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2020

MENOR VALOR GLOBAL

OBJETO

Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de transporte e destinação final de resíduo sólido urbano municipal com locação de caçamba com aproximadamente 40 m³ de volume com sistema *rollon/off*, para o Município de Porto Amazonas, pelo período de 12 (doze) meses, conforme especificações contidas no Termo de Referência, ANEXO I do instrumento convocatório.

No teor do Edital do Pregão Eletrônico nº 020/2020, onde a descrição do item 6.6 do Anexo III, **onde se lê:**

“6.6 Os documentos de habilitação deverão estar em nome da licitante, com o número do CNPJ e respectivo endereço referindo-se ao local da sede da empresa licitante. Não se aceitará, portanto, que alguns documentos se refiram à matriz e outros à filial ou empresa da qual a licitante seja sucessora por qualquer processo de alteração societária;”

Leia-se:

“6.6 Os documentos de habilitação deverão estar em nome da licitante, caso de possuir filial poderá apresentar documentos quando a Lei permitir em nome da filial que esteja relacionada ao objeto da contratação.”

A presente retificação do edital será devidamente publicada no *site* do Município, no Diário Oficial do Municípios do Paraná – AMP, Plataforma Eletrônica da Bolsa de Licitações do Brasil e Portal de Transparência Municipal.

Permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 07 de julho de 2020.

Juliana Ribatski
Pregoeira Municipal